

两代伟人两段金句 全球华人备感温暖

——写在中华人民共和国建国72周年之际

美国、印尼国际日报报业集团董事长：熊德龙



1955年，周恩来总理在万隆会议期间会见印尼华人华侨代表。



2020年，习近平在小公园开埠区侨批文物馆，了解潮汕侨胞的历史。

祖籍国中国建国72周年国庆之际，我和我周围的华人华侨朋友与全中国人民一样欢欣鼓舞。

1955年4月，第一代国家领导人周恩来总理，率团参加在印尼万隆举行的亚非国家首脑会议，期间多次与印尼华人见面互动。

周总理说：你们加入印尼籍，不再是中国公民了，不过你们是我们嫁出去的女儿，中国永远是你们的“娘家”，欢迎你们常回“娘家”看看。

总理一席话，让很多华人感动得热泪盈眶，至今记忆犹新，恍如昨日。

65年后的2020年10月，中国国家主席

习近平访问广东省汕头市侨批文物馆期间的一席话，通过互联网的传播，在海外华界引起强烈反响。

习主席说：华侨一个最重要的特点就是爱国、爱乡、爱自己的家人。这就是中国人、中国文化、中国人的精神、中国心。中国的改革开放，中国的发展建设跟我们有

这么一大批心系桑梓、心系祖国的华侨是分不开的。

习主席这一席话，不仅是历代国家领导人侨务思想一脉相承，也让华侨爱国主义的内涵更加全面更加充实。

半个多世纪，两代伟人的两段金句，让全球华人备感温暖，铭刻在心。

在不久前举行的东京奥运会上，中国代表团以38金32银18铜排在金牌榜和奖牌榜次席，金牌数仅比美国少一枚。最近华为首席财务官孟晚舟在历经3年无理拘押后终于获释回国，这是中国在与美加的外交斗争中取得的胜利。

这一件件、一桩桩事件，都让海外华

人华侨深受鼓舞。正如孟晚舟所说：“有五颗红星的的地方就是信念的灯塔。”

面对风云变幻的国际形势，我们华人华侨更要坚定爱国爱乡的理念和情怀，以赤子之心报效祖国，为实现中华民族伟大复兴作出新贡献。

万隆庆建市211周年颁发荣誉奖状给李振健

【万隆讯】万隆市府在欢度建市211周年之际，除了在市府办公厅举办庆祝会，也在几个镇或乡公所举办，节目除了有些娱乐性的文艺表演，还有最主要的就是给在万隆的各个领域里有贡献的人们颁发荣誉致奖状，表达市府对有功市民的感谢和敬意并鼓励市民继续支持市府的计划和措施，尤其在防疫抗疫的活动里，需要全民的支持才能切断病毒链。

9月25日，早8时，万隆华族关怀团队(MTP)理事余毅琪和林德焕出席在万隆西区的Warung Muncang乡公所举行的庆祝市庆活动。庆祝会上，由万隆西区



余毅琪、林德焕与镇长、乡长、邻长合影

镇长阿斯玛拉哈迪(Drs. Asmara Hadi)代表市府颁发“社会福利慈善活动”领域里的荣誉致奖状给MTP领导李振健表达谢意和敬



颁发致奖状。左起：徐任炜、万隆区议长德迪、西瓜哇红十字会主席、理事、万隆红十字会主席阿德

注万隆市府的计划，尤其是在面对还没结束的疫情，不管疫情如何，只要市民都能同心合力和市府团结合作，很多事物都将朝向美好的道路前进。

当亲友纷纷祝贺并肯定李振健对华族团队的贡献时，他谦虚地说：“其实这些事都是各位理事和义工们努



荣誉致奖状

力的结果，获得这荣誉致奖状，包括印尼红十字会颁发的荣誉致奖状，各位都功不可没。这段时间内，各位在为人道主义的工作上奉献了时间、思想、精力和财力，无怨无悔地出力工作，我只是代表各位兄弟姐妹领取这份荣耀。愿上苍护佑赐福我们。”

(雪妮报道)



颁发后合影。左起：镇长、余毅琪、林德焕、警署警官阿吉



镇长代表市政府颁发致奖状给李振健，由余毅琪代领



徐任炜在祝贺花牌边

卫生部长在西加省长陪同下视察 坤甸卫生理工学院疫苗接种活动

【本报坤甸讯】9月28日星期二，我国卫生部长古纳宛·沙迪京(Gunawan Sandikin)在西加省长苏塔尔米基陪同下前往坤甸卫生理工学院视察该学院举行的集体疫苗接种，以及为准备公

务员举行的电脑辅助测试和展览会。

陪同卫生部长到坤甸视察的，是印尼卫生部政策分析首席专家奥斯卡·帕利马迪(Oscar Primadi)；而陪同苏塔尔米基省长前往的，

是西加省卫生厅长哈利松和坤甸理工学院院长哈里亚迪(Didik Haryadi)。

卫生部长古纳宛·沙迪京答应在最近期间内印尼卫生部将给西加寄来40万剂疫苗。

“40万剂疫苗是西加省长要求的。在西加，民众非常踊跃参加集体疫苗接种。若这里的民众踊跃参加疫苗接种，我将为西加增加疫苗的库存。”卫生部长如是说。

卫生部长也将到坤甸健康巷(Gg.Sehat)民众健康中心视察，同时也将前往坤甸码头卫生办公室视察。

如意报道

